

本报讯(记者杜玲)近日,从省人社厅传来好消息,我省苗雨晨等9人入选2019年国家百千万人才工程,并被授予“有突出贡献中青年专家”荣誉称号。其中,来自我市的多氟多化工股份有限公司正高级工程师杨华春入选。

百千万人才工程是我国选拔和培养中青年学术技术领军人才,由人社部、科技部、教育部、财政部、国家发改委、中国科学院、中国工程院、国家自然科学基金会、中国科协共同组

织实施,重点选拔培养瞄准世界科技前沿,能够引领和支撑国家重大科技、关键领域实现跨越式发展的高层次中青年领军人才,旨在培养造就一批具有世界水平的科学家、技术领军人才。

杨华春现任多氟多化工股份有限公司副总经理、技术委员会主任,致力于新产品、新工艺研发以及锂离子电池的技术创新、省重点项目30万套动力电池的研发和改进上游材料的技术更新和迭代工作,享受国务院政府特殊津贴。他是国内氟化工行业和新能

源材料方面的知名专家,曾先后主持并完成国家863计划、强基工程7项国家级项目;完成企业转型和产业结构调整的高品质电子级氢氟酸、无水氟化铝装备升级技术创新等10余项高技术、高附加值、高品质的产品工业化。他还积极投身于新体系电池的研发和微型新能源汽车的研发,用下游客户的信息反馈推动和改进上游材料的技术更新和迭代工作,为新时代化工行业发展起到了积极作用。

我市公共就业人才服务标准化试点项目通过国家验收

公共就业人才服务效能大提升,各类人才办事更加便捷高效

本报讯(记者杜玲)11月15日,作为全国第一批社会管理和公共服务综合标准化试点项目之一,我市公共就业人才服务标准化试点项目顺利通过评审验收,为全国公共就业人才服务标准化工作提供了可供复制的“焦作样本”。据悉,作为就业这一公共服务领域的项目,我市是全省唯一一个。通过建设全国标准化试点,我市构建起了标准化、规范化、科学化的公共就业人才服务体系,打造了高质量公共人才服务平台,推动我市公共就业人才服务效能大提升,各类服务对象到全市每一个公共就业人才服务部门办事都会更加便捷高效。

据了解,2014年4月,焦作市公共就业人才服务标准化试点项目被国家标准化管理委员会确定为全国第一批98个社会管理和公共服务综合标准化试点项目之一,由市人才交流中心具体实施,也是全省人社系统唯一入选单位。除了省、市在创建中给予一定资金支持外,2016年,标准化项目被亚洲发展银行列入技术援助项目。

近5年来,我市始终将全国公共就业人才服务标准化试点工作作为全面提升人才服务专业化、科学化、规范化水平的重要举措,作为进一步规范人才服务内容、标准、程序、载体、机构、队伍及推进“人才强市”战略的重要途径,围绕“最大限度地服务基层,服务各类人才和毕业生,方便企业和群众;最大限度地调动干部职工的积极性,提高工作效率;最大限度地整合资源、降低行政成本;最大限度地提升服务质量”这一目标,科学规划管理体系,优化办事流程,制定了包括4大体系、251个标准在内的焦作市公共就业人才服务综合标准化体系。

各项新标准发布后,市人才交流中心针对窗口服务规范、办事规程、通用服务规范等进行培训,让窗口人员做到知标准、行标准,并在市人才服务大厅设置了休息区、等候区、服务区,摆放了饮水机、老花镜、便民伞、轮椅和急救箱等人性化服务设施,为各类人才营造以人为本、温馨舒适的办事环境。同时,规范窗口人员服务行为,实行统一着装、挂牌上岗,开展微笑服务。“通过对办事流程全面梳理,编制了涵盖公共就业、人才引进、流动党员管理等所有业务的标准体系,市、县两级公共就业人才服务部门统一执行使用,实现了事事有标准可依、人人按标准办事的新局面。”该中心相关负责人说。

当前,全市公共就业人才服务部门已将服务标准融入人力资源各项日常工作中,推动我市公共就业人才服务效能实现大提

升。创新了服务理念。我市正在加快各县(市)区与市公共就业人才业务相融合,打造同城业务一站式服务模式,同一软件办公、同一平台受理、统一业务办理标准,形成全市公共就业人才业务一站式服务、一次性办结的工作模式,实现服务群众“四个一样”:“线上线下一个样、柜台每个窗口办理一个样、区域办理一个样、来与不来一个样”。目前,沁阳市、修武县已与市人才业务实现融合,下一步将在全市推广。

提升了服务质量。今年,我市公共就业人才服务工作的群众满意度由标准化试点建设前的85%上升到标准化试点建设后的96.8%,在处理时限内对上级交办件的反馈率达到100%,且无群众投诉工作人员违规违纪情况发生。提升了“招才引智”能力。我市通过举办“海创会”、参加中国河南招才引智创新发展

大会、实施全国跨区域招聘会标准化等工作,今年我市已引进人才1883人,其中博士研究生及正高级职称48人、硕士研究生及副高级职称210人、本科毕业生1625人,完成年度任务的117.68%。提升了公共就业能力。今年我市举办了“春风行动”、留焦创新创业招聘会、离校未就业高校毕业生专场招聘会、全国大中城市联合招聘会等51场招聘会,发布就业岗位10.5万个,达成初步就业意向13865人。促进了流动党建工作高质量发展。2018年,市人才交流中心与省人才交流中心流动党委签订《流动党员党建“共建共享合作发展”意向书》,我市经验在全省得到推广。2019年5月,全省首届部分人才交流服务机构党组织“共建共享、共同发展”工作座谈会在我市召开,会议对我市流动党建工作给予充分肯定。

河南新闻名专栏

你的声音我在听

8797000

官方微博: weibo.com/jzrb

微信: jzrbdx@vip.126.com

注销户口 需要提供哪些材料

问题提出: 李女士

问题陈述: 母亲因病去世,我想咨询一下怎么注销户口,需要提供哪些材料?

行动记者: 李秋

行动结果: 就李女士提出的问题,记者近日采访了市公安局相关部门。据介绍,《中华人民共和国户口登记条例》规定,公民死亡后由户主、亲属、抚养人或者邻居向户口登记机关申报死亡登记,注销户口。公民如果在暂住地死亡,由暂住地户口登记机关通知常住地户口登记机关注销户口。李女士可常住户口所在地派出所申请办理死亡注销户口手续,办理时需要提供户口簿、死亡居民身份和死亡医学证明。

我能享受住房贷款利息专项附加扣除吗

问题提出: 尤先生

问题陈述: 我和妻子结婚前各有一套住房使用了公积金贷款,所以想咨询一下,夫妻双方婚前都有住房贷款的,婚后怎么享受住房贷款利息专项附加扣除?

行动记者: 李秋

行动结果: 就尤先生提出的问题,记者近日采访了市税务部门的工作人员。据介绍,夫妻双方婚前分别购买住房发生的首套住房贷款,其贷款利息支出,婚后可以选择其中一套购买的住房,由购买方按扣除标准的100%扣除,也可以由夫妻双方对各自购买的住房分别按扣除标准的50%扣除,具体扣除方式在一个年度内不得变更。需要注意的是,按照《个人所得税专项附加扣除操作办法(试行)》等相关规定,纳税人享受住房贷款利息专项附加扣除为贷款合同约定开始还款的当月至贷款全部归还或贷款合同终止的当月,扣除期限最长不得超过240个月。

郑焦城际今日起开始实施电子客票

本报讯(记者赵改玲)记者昨日从焦作火车站了解到,今日起,郑焦城际铁路将和纸质票说再见,开始实施电子客票。具体是郑州焦作站、修武西、武陟、黄河景区、南阳寨、郑州站开始实施电子客票。旅客通过互联网订购车票以后,无须换取纸质车票,可直接持二代身份证等有效身份证件或者刷购票二维码,通过火车站进站口和验票闸机乘车。

电子客票通过网上购买,也可以通过人工窗口和自动售票机购票。购买铁路电子客票的旅客,凭购票时所使用的乘车人有效身份证件原件,通过人工通道完成实名制验证、进出站检票手续。

持电子客票如何验票乘车?使用购票时所使用的有效身份证件原件进站乘车。同时,也可以通过12306手机客户端生成的电子客票动态二维码(首次使用需通过人脸核验)对准闸机上的二维码识读装置,即可完成扫码验票乘车。

如何打印电子客票报销凭证?旅客可以在开车前或乘车日期之日起30日内,凭购票时使用的有效身份证件原件到车站售票窗口(含自动售票机)打印电子客票报销凭证;超过30日的,可联系铁路12306客服中心办理。电子客票报销凭证作为税务部门认证的有价票据,只能办理一次。因此,建议旅客根据需要凭凭证打印报销凭证并妥善保管,防止遗失。

电子客票也可以到车站指定窗口办理改签、退票手续。需要注意的是,在12306网站办理改签、退票,不要晚于开车前

集中供热报修量逐日下降 用户家中暖气不热可对照排查以下问题

本报讯(记者梁智玲)记者昨日从中环慧慧(焦作)节能热力有限公司了解到,集中供热11月15日开始以来,未发生重大停暖事件。随着供暖设施的稳定运行和不断调节,整个供暖系统也逐步趋于平稳,用户报修量逐日下降。

暖气不热,是用户反映最多的问题。中环慧慧(焦作)节能热力有限公司相关技术人员介绍,集中供热开始初期,流量调节不平衡、管道内存在气堵、滤网堵塞是造成暖气不热的主要原因。针对不同的情况,用户可选择不同的办法来解决。

什么是气堵?该如何解决?供暖初期,暖气管道内存在大量原始空气,导致内部气压过大,热水不能顺畅进入管道。这时,需要将管道内积压的空气排出,让气压缩小,热水自然被吸入并实现顺利循环。气堵可能形成于集中供热

集中供热报修量逐日下降 用户家中暖气不热可对照排查以下问题

管道内的任何部位。在每个单元楼道内主管道(立管)顶端,都装有两个自动排气阀,若排气阀被关死或排气阀损坏,会影响整个单元楼用暖,这时需要拨打报修电话解决。

家中采暖设施的排气阀应安装在采暖设施(包括管道)的最高处,供暖开始后,用户需要将排气阀拧开,把气排出来。如果用户家中的排气阀安装位置不对,会造成排气困难,热水运行不畅,影响用暖。如果用户使用的是地暖,可先找到家中地暖分水器进、回水上的排气口,用一段软管接到排气口上,另一端放入水桶内,将排气阀拧开(勿将排气阀直接拧下来),把气排出来,直到有稳定的水流出即可。需要注意的是,一个采暖季内,气堵可在运行过程中多次形成,因此用户也要多次进行排气操作,保障家中的采暖设施良好运行。

由于施工遗留,集中供热循环水中有杂质,年久积存形成的脏物留在管网中,最终流至入户端,导致过滤器堵塞,造成循环不畅。这也是造成用户家中暖气不热的原因。此时需要找专业人员来清洗过滤器,排除杂质。

除了这些原因,用户还需要关注家中各组采暖设施间的流量调节及分配。一般情况下,远端采暖设施可使用小流量,远端可调至大流量,并根据运行情况作出调整。

郑焦城际今日起开始实施电子客票



旅客模拟电子客票进站。

本报记者 李 锴 摄

Life 生活服务区

今日有小雨

记者 晓晓说天气

下:20日,多云到阴天,部分地区有小雨或零星小雨,偏东风2级至3级,气温1℃~12℃;21日,多云间晴天,偏西风3级,气温2℃~16℃;22日,多云,偏东风2级至3级,气温3℃~15℃;23日,多云到阴天,偏东风2级至3级,气温3℃~14℃;23日夜里有小雨,偏东风3级,气温4℃~12℃。李秋

2019世界机器人大赛季后赛(焦作站)本周六开赛

记者昨日从相关部门获悉,11月23日至24日,2019世界机器人大赛季后赛(焦作站)将在市太极体育中心拉开帷幕。

2019世界机器人大赛旨在通过竞赛创新活动激发参赛选手的研究创新精神,为参赛选手提供创新成就展示平台,激发机器人行业的科技研发潜力,切实促进机器人领域产、学、研、用有机融合,为全球机器人产业发展贡献智慧与方案,成为推动全球创新人才、科技人才、技能人才培养的重要力量。

据介绍,此次季后赛的内容主要包括:2019世界机器人大赛AI探索赛、2019世界机器人大赛展示项目、2020世界机器人大赛AI探索赛新主题及合作政策发布会、2020世界机器人大赛合作赛项新主题发布展示。届时,将有600人来焦参加季后赛,其中我市有207名选手参赛。 李秋

引高层次人才来焦发展创业 我市参加全省招才引智创新发展大会西安专场招聘会

本报讯(记者杜玲)11月16日,第二届中国·河南招才引智创新发展大会西安专场招聘会在西安交通大学举行。我市人社部门组织2家设立博士后科研工作站企业、1家设立博士后科研流动站单位、1家设立博士后创新实践基地企业,并携带137个高层次人才岗位信息现场引才,来自西安各大高校的4000余名优秀青年人才代表进场应聘。

据了解,西安交通大学的河南籍生源数量多、质量高、水平强。本次活动是河南省招才引智创新发展大会的第五场省外专场招聘活动,围绕河南重点行业、新兴产业、重大战略的高层次人才需求,全省组织137家用人单位走进西安交通大学现场招聘,共提供岗位需求1993个,提供人才需求1.6万余人。其中,我市组织2家设立博士后科研工作站企业——多氟多化工股份有限公司、中原内配集团公司,1家设立博士后科研流动站单位——河南理工大学,1家设立博士后创新实践基地企业——龙蟒佰利联集团股份有限公司,提供210个岗位现场招聘,提供人才需求346人;市人社局携带137个高层次人才岗位信息,吸引优秀人才回焦创新创业、施展才华。

当天,与我市用人单位达成初步就业意向的优秀青年人才有163人,其中博士研究生35人、硕士研究生95人、本科毕业生33人。

更多新闻资讯

请关注本报新媒体集群

微信二维码 微信二维码 客户端二维码

焦作市事业单位公务用车拍卖公告(第四期)

受委托,我公司定于2019年11月28日9时起在焦作市公共资源交易中心动态报价大厅(权益互联网网站)以网络动态报价方式公开拍卖北京现代、帕萨特、别克、厦门金龙等机动车48辆,保证金1万元,自由报价期自2019年11月21日11时起,限时报价期自2019年11月28日9时起。

凡符合国家法律、法规规定的公民、法人和其他组织,均可参加竞买。有意竞买者请于2019年11月27日17时前携带有效身份证件至焦作市公共资源交易中心一楼大厅办理竞买登记手续,保证金实行电子交易,以报名截止时间前到达拍卖会指定账户为准,逾期不再接受报名,车辆详情请查阅www.jzggzy.cn或微信号:ztzpmgs。

账户名称:焦作市公共资源交易中心
开户名称:中国建设银行焦作分行
账号:246848084749
展示时间:2019年11月26日至27日
展示地点:标的所在地
咨询电话:(0391)3568939 3568913
焦作市交通拍卖有限责任公司
2019年11月20日

沁阳市:强化《条例》贯彻 建设绿色北山

本报讯(记者詹长松)今年年初以来,沁阳市以抓好《焦作市北山生态环境保护条例》(以下简称《条例》)的贯彻为载体,以“五个强化”为抓手,通过宣传、规范、执法、修复四个渠道并行,致力南太行绿色生态屏障建设。

强化宣传贯彻。该市对宣传贯彻《条例》实施的全过程进行专项部署,先后组织了“送法进企业、进乡村”、《条例》宣传月座谈会、集中宣传等系列活动,发放材料2万余份,受教育群众3万余人。

强化规范管理。该市严格执行北山五项配套管理办法,先后编制了

《沁阳市神农山风景名胜区总体规划》《沁阳市矿山地质环境恢复与综合治理规划》等专项规划,为北山的管理保护、发展利用做好总体设计工作。

强化严格执法。该市充分发挥“乡镇主体责任+各相关职能部门”的“1+N”综合执法机制,构建密集执法网格。截至目前,该市共立案查处违法案件49起,罚款38.69万元,刑事起诉2人。

强化生态修复。该市先后投资1.18亿元,实施山水林田湖草综合整

治、矿山地质环境治理、工矿废弃地复垦等8个项目。

强化瓶颈破解。该市以矿山生态修复开发式治理政策的出台为契机,按照“政府主导,市场化运作”的原则,出台了《沁阳市露天矿山开发式治理工作方案》,有效化解“钱从哪里来、生态怎么修”的问题,拓宽了生态修复资金来源渠道。

宣传贯彻 《焦作市北山生态环境保护条例》

招租

位于人民路中段报业·国贸楼上办公用房对外招租。该房屋已装修,水、电、中央空调等齐全,是现代化办公的理想场所。

位于山阳路报社家属院门面房两间,面积150平方米。

有意租赁者请致电:(0391) 8797661 13939170006

联系人:裴先生

债权拍卖公告

受委托,我公司定于2019年11月28日10时起在焦作市公共资源交易中心动态报价大厅(权益互联网平台)以网络动态报价方式公开拍卖以下标的:

- 河南中瑞建设工程有限公司债权,竞买保证金100万元。
- 焦作市力饰新型建材有限公司债权,竞买保证金20万元。
- 焦作市祥泰商贸有限公司债权,竞买保证金20万元。

自由报价期自2019年11月22日10时起,限时报价自2019年11月28日10时起。凡符合国家法律、法规规定的自然人、法人均可参加竞买。有意竞买者请于2019年11月27日17时前,携带有效身份证件至我公司报名窗口办理竞买登记手续,查看标的资料,保证金实行电子交易,竞买人可通过手机银行、银行柜台或网银转账,以报名截止时间前到达拍卖会指定账户为准。

账户名称:焦作市交通拍卖有限责任公司
开户名称:中国建设银行焦作分行
账号:410501646308000003
标的咨询电话:河南中瑞债权 钟经理 13523341277
焦作市力饰、祥泰债权 郭经理 13782615455
拍卖咨询电话:(0391)3568939 3568913
焦作市交通拍卖有限责任公司
2019年11月20日